



订餐热线：85200777

建设规划不合规范，必须修改并通过审核；接待50人以上用餐必须留样备案……

农家乐餐饮将套上监管“笼头”

上月底开幕、将持续到今年底的2014江苏乡村旅游节，让承办地句容成为当下热门的旅游目的地。到农村饱览田园风光、吃顿有滋有味的农家饭，成为都市人的乐活生活。

不过，餐饮安监部门上半年对农家乐的监管结果来看，农家乐餐饮安全不容乐观。为此，农家乐较为集中的句容市今年5月率先出台《农家乐餐饮服务食品安全监督管理指导意见》。7月起，市食药监局将该指导意见在全市范围内推广。

农家乐餐饮曾是监管真空

昨天，虽然时有阵雨搅局，位于句容后白镇的岩藤农场游客依然不断。坐着观光车雨中赏荷享受“森呼吸”，餐厅里吃顿农场自产的土鸡鲜蔬，游客们十分惬意。据统计，当天农场游客超过1000人。

来自相关部门的数据显示，目前我市共有207家农家乐餐饮服务单位。其中句容最多，有120家。江心洲、世业洲也是农家乐餐饮服务单位比较集中的地区。

市食药监局餐饮化安全监管处处长吴嵘告诉记者，农家乐餐饮很受消费者青睐，但2009年之前，我市农家乐餐饮基

本处于监管真空。

引起市食药监部门对农家乐餐饮安全的重视，源于一起上海游客的投诉。这位上海游客2009年秋季到我市一家农庄度假，消费时发现，农庄周边环境宜人，但就餐场所不卫生，厨房后作间脏乱，存在严重的消费安全隐患。市食药监局接到投诉后，立即派工作人员进行了查处，并开展调查。

这些问题阻碍农家乐发展

根据今年上半年各地餐饮安监部门对农家乐的检查情况，目前我市农家乐餐饮服务单位主要存在以下隐患：部分单位索证索票制度未完全落实；生熟食品混放，易引起交叉污染；食物的储存设备不符合食品卫生的要求；防蝇防鼠的设备缺失；很多餐饮服务从业人员没有健康证明，也没有经过餐饮服务食品安全培训，缺乏必需的餐饮安全常识；存在没有办理《餐饮服务许可证》就经营的情况……

句容市餐饮安监所副所长王斌介绍，今年5月，他们在调研检查的基础上，拟定了《句容市农家乐餐饮服务食品安全监督管理指导意见》，以此来规范农家乐餐饮服务。

农家乐餐饮需要监管的“笼头”

《意见》明确了农家乐餐饮单位的环境与设施、食品采购和贮存、加工过程控制、厨师管理、饮用水管理等基本要求。

比如，一次接待50人以上集体就餐的应按规定留样，并向当地餐饮安全监管部门报告备案。农家乐餐饮禁用的食品原料包括：喷洒高毒农药或使用农药后尚未超过安全期采摘的蔬菜、水果及其他农产品；使用兽药后尚未超过休药期的畜禽产品；当地无传统食用习惯的食品等。

《意见》还引入前置审批和“黑名单”制度。农家乐选址、布局、食品安全设施及规范化管理等有明确规定。不合规范必须修改规划。截至目前，句容市餐饮安监所已对31家餐饮单位出具新、改、扩建图纸进行审核。严防假冒伪劣食品流入农家乐餐饮消费环节，对发现的违法行为依法查处，将查处情况向当地政府、旅游主管部门、农业主管部门通报并列入“黑名单”予以公告。

吴嵘表示，农家乐餐饮安全规范已向全市推广执行。执法部门也会加大检查频次，尽全力保障游客玩得开心、吃得放心。

(翟进)

“学习亚夫精神，践行群众路线” 市委组织部开展现场教育

本报讯 11日下午，市委组织部机关党委组织党员赴句容戴庄村，开展“学习亚夫精神，践行群众路线”现场教育活动，并组织党员们开展“全省学亚夫，我们怎么办”大讨论。

党员们现场参观了戴庄村有机农产品展示中心、戴庄村有机农业示范点，并观看了赵亚夫先进事迹报告会录像和电影《亚夫追梦》。戴庄村党委书记李家斌、大学生村官汪厚俊、种植大户彭玉和以亲身实例讲述了赵亚夫“做给农民看，带着农民干，帮助农民销，实现农民富”的先进事迹。

围绕着“全省学亚夫，我们怎么办”，6名党员代表满怀真情，畅谈了对亚夫精神的理解和学习亚夫精神的打算。

市委常委、组织部长蒋建明以普通党员身份全程参加活动。他在畅谈学习亚夫精神的体会和感想时说，作为组织部门、组工干部，学习亚夫精神，以亚夫精神为镜，一要深刻内省，深刻反思；二要拒绝浮躁，拒绝平庸；三要忠于事业，忠于人民。

(镇组 沈春来)

第四批有突出贡献技师评出 23名候选人都来自企业一线

本报讯 昨日上午，市高技能人才评审委员会召开评审会，通过票决，最终确定23人为我市第四批有突出贡献技师候选人。

我市已先后评选出三批共58名有突出贡献技师。第四批有突出贡献技师(高级技师)评选自今年2月启动以来，全市有57人推荐申报。经过初选，有29人进入最后的评审。昨日，根据候选人的业绩，市高技能人才评审委员会组织专家会同评审，票决出23名第四批有突出贡献技师(高级技师)候选人。

这23名候选人都来自企业一线，代表了我市3万多名技师队伍的水平。他们有的职业技能在全市处于领先水平，在本职业(工种)有绝技、绝活并能够解决企业生产、科研中的关键技术问题；有的多次在各级技能大赛中取得优秀成绩并获得相应荣誉称号；还有的在生产中富有改革创新，业绩突出。

市人社局职建处负责人昨日表示，这次评选出的23名有突出贡献技师候选人工种分布广，特殊工种较多，如豆制品操作工、黄酒配制工、形象设计师、变压器互感器装配工等工种都是首次入选。

据悉，第四批镇江市有突出贡献技师(高级技师)候选人在公示结束后，名单报市政府批准，将获表彰并享受政府津贴。

(邵红星 沈春来)

夏季人才交流大会举行 新兴产业岗位需求旺盛



招聘会现场 王呈 邓敏 摄

业需要注入这样的新鲜血液。”一家企业人力资源负责人表示，经过一段时间的积累，应届毕业生的优势便能显露出来了。不过，“对他们，企业必须要有足够的耐心”。

记者发现，目前企业揽才更加注重薪资待遇，平均工资超过2500元/月，并且承诺按照国家政策缴纳各项社会保险。

为吸引人才，不少企业还推出一系列培训计划，提升员工的职业发展空间，既有员入职培训、岗位技能提升培训，还

有晋升培训、送外培训等。同时，企业还提供贴心完善的福利保障，如五险一金、带薪年假、节假日福利、免费工作餐等，并有旅游、聚餐、文体活动等。镇江新区一家企业人力资源部主管杨女士说：“我们提供免费食宿，现在是夏季，为保证大家的休息，在食堂特地开了空调供大家午休。”

有三年多电气工程从业经验的小陈正准备跳槽，他说：“我们搞设计的在才市挺吃香的，一般镇江公司都能出到5000元的月薪。” (邓敏 韩蓉 沈春来)

昨天的交流会上出现了不少年轻面孔。一些尚未就业的应届毕业生仍在寻觅。对这些缺少工作经验的应届毕业生，一些用人单位出于人才储备考虑，伸出橄榄枝。江苏晶工工具招聘外贸跟单员岗位，明确要求是“应届毕业生”。江苏正丹化学招聘财务会计，现场招聘人员表示，优秀的应届毕业生可作为企业长期培养对象。

这些招聘应届毕业生的企业坦言，虽然应届毕业生缺乏经验，但企业最看重的是他们的可塑性，以及闯劲。“应届毕业生在工作中，思维可能更活跃、更具创意，企